



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

25 Σεπτεμβρίου 2007

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης, σε συνεργασία με το Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων (ΕΚΒΥ), διοργάνωσε χθες, Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 2007, στο Παρανέστι της Δράμας, τη Δεύτερη Τεχνική Συνάντηση του έργου «Κοινές προσεγγίσεις για το σχεδιασμό της ανάδειξης οικολογικά ευαίσθητων περιοχών στη Ροδόπη», στο πλαίσιο του Προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ.

Εκπρόσωπος του ΕΚΒΥ παρουσίασε τα στοιχεία που προέκυψαν από την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης, όσον αφορά σε θέματα που σχετίζονται με την ανάδειξη και την αναψυχή στη Ροδόπη.

Στην συνάντηση παρευρέθησαν η Δήμαρχος Παρανεστίου κα Αλίκη Σωτηριάδου, ο Δήμαρχος Σταυρούπολης κος Γεώργιος Καρακασαλίδης, ο Δήμαρχος Μύκης κος Αγγά Μουσταφά, Εκπρόσωποι από την Περιφέρεια, την ΤΕΔΚ Δράμας & Ξάνθης, τη Νομαρχία Δράμας, τα Δασαρχεία και τις Διευθύνσεις Δασών των Νομών Δράμας και Ξάνθης, καθώς και Εκπρόσωποι από Οικολογικές και Περιβαλλοντικές Οργανώσεις της ευρύτερης περιοχής. Όλοι οι εκπρόσωποι των φορέων κατέθεσαν τις απόψεις τους για την ανάπτυξη του τουρισμού μέσα από την σωστή πληροφόρηση και τις κατάλληλες υποδομές, που θα ενισχύουν το τουριστικό ενδιαφέρον αλλά θα προστατεύουν ταυτόχρονα το πλούσιο φυσικό κεφάλαιο της ευρύτερης περιοχής της Ροδόπης.

Προς τη κατεύθυνση αυτή, συζητήθηκαν αναλυτικά θέματα που σχετίζονται με τις υποδομές ενημέρωσης και ερμηνείας περιβάλλοντος (π.χ. Μουσεία, Κέντρα Πληροφόρησης), με τα έργα ανάδειξης, τις οικοτουριστικές διαδρομές, τα μονοπάτια και τις σημάνσεις, στην Κεντρική και Δυτική Ροδόπη.

*Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG III/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και κατά 25% από εθνικούς πόρους.*



### Φορέας υλοποίησης

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης

### Συνεργαζόμενος φορέας

Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων



Πληροφορίες: *ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ-ΞΑΝΘΗΣ* Τηλ. 2541070108, Fax 2541070109 ΕΚΒΥ, Τηλ. 231 0 473320, Fax 231 0 471795